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Parkrose Modified Calendar Community Survey Report

Results as of April 6th, 2023



Are you a Parkrose parent/guardian or student?
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Parkrose parent/guardian Parkrose student

Are you a Parkrose parent/guardian or student?




Which calendar(s) are you providing feedback on?

Elementary School, High School
4.1%

Elementary School, Middle School
7.8%

Elementary School, Middle School, High School
3.2%

High School
21.7%

Middle School
12.2%

Middle School, High School
9.9%




What do you like about the
proposed modified calendar(s)?

Click for Responses


https://drive.google.com/file/d/1ZHhyycL4N6P8i01Ey-1k_PVzkqL7mluM/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1Xg38_SxYjBMjhlQ1fbglcZnEcZunIrmE/view?usp=share_link

What concerns you about the
proposed modified calendar(s)?

Click for Responses


https://drive.google.com/file/d/16Fca3AYazpKcQklKAHG4BXLUqrBPgDiy/view?usp=share_link

What additional
questions do you have?

Click for Responses


https://drive.google.com/file/d/1mMalWPo-REUOUGLCV8YTmBfYOlOo9ffI/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1IUopHx_62foFNaJqaX1UWq6ufoHQYzCc/view?usp=share_link

Given what you know right now, how do you feel about moving to a modified calendar?

I'm not sure - | would like more information.
12.8%

| support it!
33.0%

| do not support it.
34.5%

I'm on the fence but willing to give it a try.
19.7%




